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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 
2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu 

conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la 
rezultat, prin metoda aleasă de elev. 
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Subiect 1 Parţial Punctaj
 
a). Pentru desen 
 
 
 
 
 
 
 

1 

Pentru: FA=G0+Fr+Tcosα 0,5 
Pentru:  
 
 

1 

Pentru: 2Tcosα=mg 0,5 
 
 
 

0,5 

3,5 

b). Pentru desen: 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 

Pentru: FA+Fr=G0+T’cosβ 0,5 
Pentru: 2T’cosβ=(m+∆m)g 0,5 
Pentru: 
  
 

0,5 

 
 
 

1 

3,5 

c). Pentru:  
 
 

1,5 

  
 
 

0,5 
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Subiect 2 Parţial Punctaj
A.  Pentru: Ggheaţă+GFe=Farhimedică ; ρgheaţăV1g+ ρFeV2g= ρapă(V1+V2)g 
Unde V1-volumul bucăţii de gheaţă când începe scufundarea; V2-volumul 
grăuntelui de fier 

1 

Pentru:  Q=mλ  unde m este masa de gheaţă care s-a topit 1 
Pentru:  
 
 

0,5 

Pentru: mFe=ρFeV2  unde  
 
 

0,5 

Masa grăuntelui de fier 
 
 
                                                                                                    
 
  

0,5 

                       mFe=1,65 g 0,5 
Raportul  
 
 

0,5 

4,5 

B.  Pentru: C0 ∆t1+ C ∆t1=C’(t-t0-∆t1) 1 
Pentru: C0 ∆t2+(C+C’) ∆t2=C’(t-t0- ∆t1-∆t2) 1 
Pentru: C0 ∆t3+(C+2C’) ∆t3=C’(t-t0- ∆t1-∆t2- ∆t3) 1 

unde C0-capacitatea calorică a vasului calorimetric 
         C –capacitatea calorică a apei din calorimetru 
         C’- capacitatea calorică a apei din ceaşcă 
         t0-temperatura iniţială a apei din calorimetru 
         t –temperatura apei fierbinţi 

 

 
 
 

1 

                        ∆t3=2,85˚C 0,5 

4,5 
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Subiect 3  Parţial Punctaj
Schema corectă a montajului pentru  
prima conectare;  
 
 
 
 
 
 
 
 

0,5 

Schema corectă a montajului pentru  
a doua conectare;  
 
 
 
 
 
 
 
 

 0,5 

Schema corectă a montajului pentru 
 a treia conectare;  
 
 
 
 
 
 
 
 

0,5 

Pentru : (R1+R3)I0
’ =U0;    R3I0
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Pentru:    ;23110 IRIRU ��  R3I2=R2I;   I1=I2+I 1,5 
R1=10Ω;       R2=10Ω;       R3=20Ω; 1 
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